

郑州晚报

★ 我的房间我做主

我的房间像一个百变魔屋,每个季节都有她不同的容貌。

当泉水叮咚、百花初放时,我的小屋会被明媚的阳光笼罩,她常常穿着一套翠绿色的新衣。瞧,那黄绿相间的床单被罩,点缀着粉红色的小花,像一个美丽热情的少女,让我的房间显得如此生机勃勃。

当烈日炎炎、骄阳似火的时候,我的房间又有一番别样的美。户外炽热的太阳烤着大地,像是把一切生命都烤焦了。此时,请你到我的房间来清爽一下吧,阳台上

美丽的盆花,开放出水芙蓉般的花朵,还有那一盆盆的吊兰涌动的绿直逼眼球,深深地呼吸吧,你会感受到心底里涌动的清凉。

当天高云淡、秋菊飘香时,一切都那么和谐美好,我的卧室也不例外。看,那幅画作上,大片大片的金色麦穗,让人有一种丰收的喜悦,湛蓝的天空中飘着几朵悠悠的白云,树上的树叶乘滑梯似的飘落下来,告别了亲爱的大树妈妈。此情此景,就是我手下的杰作,我用颜色和画笔来装点着这个小天地。

当外面的世界白雪皑皑、银装素裹的时候,我的房间却热情似火。地上铺着一张大大的倒“福”字地毯,门框上挂着一盏盏小灯笼,橘红色的小床上堆满了各种各样的毛绒玩具,墙壁的画上描绘着一家人其乐融融地吃着年夜饭,整间屋子喜气洋洋,让人感觉无比温馨。

你说,我的房间像不像百变魔屋?我的房间我做主,让她美丽不打烊。

郑州市二七区春晖小学六(3)班 徐静
 辅导教师:张瑞



★ 当哑巴

今天,我有一个特殊的任务,那就是当哑巴。

早上,我刚起来,就去洗脸刷牙。吃完饭,我赶快去写作业了。

写着写着,突然有个字我不会写。我想去问妈妈,可是一想,现在我是哑巴,不能说话呀!终于,我想到了一个好办法,找来一张纸,把不会写的这个字组成词,会写的字写上,不会写的字用拼音代替,还在词语后面画了个问号。我拿着纸条给妈妈看,妈妈很快明白了我的意思,立刻在纸上写出了我想要的答案。

时间过得飞快,一会儿就该吃午饭了。爸爸妈妈在客厅里商量吃什么饭。我忘了自己不能说话,大声说:“吃面条……”妈妈指着,笑了笑说:“你说话了!”

我一听,赶紧用手捂上了嘴巴。可是,我的大脑好像不管用,一点也管不住自己的嘴巴。不一会儿,我又说话了。

当了一上午的哑巴,我觉得很别扭,做什么事都不方便,想说的话也表达不清楚,可见有一张会说话的嘴巴是多么重要!

郑州市金水区文化绿城双语实验小学四(4)班 武沛含
 辅导教师:宋伟华

★ 做凉拌面

今天,妈妈要做凉拌面,我自告奋勇当起了妈妈的小助手。

我和妈妈先确定各自的任务。妈妈负责煮面条、做花椒面,我负责做蒜汁,把花生炒熟,弄成小块儿。

我先把炒熟的花生去皮,接着开始做花生块儿。刚开始,我不知道怎么做花生块儿,所以就用手抠。过了几分钟,花生没抠几个,我的手就疼了。妈妈看着我狼狈不堪的样子,便给了我个主意:把菜刀放平按花生。可是,我感觉用菜刀太危险,所以就拿木铲子代替菜刀。没想到这种方法还真不错,没过一会儿,我就全按完了,接着又做蒜汁。妈妈说蒜汁比较好做,只用把蒜剥皮,放到绞蒜器里面一绞就行了,可是我却不那么认为,因为绞蒜也得用力气啊。经过我不懈的努力,终于把这两种配料做好了。我看妈妈也已经把面做好了,我赶快让妈妈和我合作,过了几分钟,我终于吃上了我喜爱的凉拌面!

原来我以为做饭很简单,没想到连面条都这么难做,以后我要多帮妈妈干活!

郑州市管城回族区东关小学四(3)班
 张梦源 辅导教师:金朝霞



★ 欣赏

欣赏是一种馨香,一种沟通与理解,一种信赖和祝福。所以人要学会欣赏,学会去欣赏别人,学会被欣赏,而我最欣赏的是小草。

“没有花香,没有树高……”每当我听到这首歌的时候,就想到了遍及天涯的小草。在春寒料峭的时候,小草早已探出了头,等待着暖春的到来;盛夏,当天空中下起暴雨的时候,有的小草却意志坚强地守在河边,牢牢地扎根土地,防止泥土流失;树叶黄了,花儿枯了,那时已到寒秋,可是它的叶子还是那么的绿,那么的有精神,冷风一次次把它吹倒,它又一次次顽强地站立起来。小草那坚强的性格、顽强的意志使人油然而生敬意。

小草不像花儿那样娇贵,也不像行道树那样伟岸,更不像梨树、苹果树、桃树那样把鲜嫩的果实高高地挂在枝头上,使人一见就生爱慕之心。它在墙角、河岸边默默地生长着,从不寂寞,从不烦恼。难道它们只是一棵棵小草吗?君不见那燃烧自己,照亮别人的人民教师;君不见在“非典”期间奋战在第一线的白衣天使,她们为了人民的健康,有的献出了自己宝贵的生命;君不见2008年北京奥运会的上万名来自祖国各地的志愿者;君不见为“5·12”大地震中献出爱心的普通人……这样的人随处可见,默默地坚守在自己的工作岗位上。

我欣赏小草,更欣赏像小草这样的人!

郑州市管城区逸夫小学 刘鑫
 辅导教师:刘艳蕊



★ 渴望美梦成真

理想是浩瀚宇宙中的一颗星,一颗最璀璨的明星;理想是五彩花海中的一朵鲜花,一朵最耀眼的鲜花;理想是广阔大海里的一朵浪花,一朵晶莹剔透的浪花……而我一直梦寐以求想当一位世界闻名的女歌唱家。

小时候,我常常在电视上看到那些女歌唱家穿着华丽的衣裙,晃动着翩翩起舞的裙摆,唱着那些美妙而又动听的歌曲,结束后大家都响起热烈的掌声时,我总是情不自禁地羡慕起她们,幻想着自己长大后也能成为世人心目中的焦点,可以穿着绚丽的服装站在维也纳的金色大厅举办属于自己的音乐会,得到属于自己的热烈掌声。

虽然我不知道那是什么时候,但我知道如果我现在好好学习,刻苦练习,那么总有一天我都会实现。因为——我有属于自己的梦想,属于自己的目标,有梦就有希望。张闻天曾说过:“生活的理想,就是为了理想的生活。”每一个人都应该有一个属于自己的理想。如果你一直朝着梦想的方向前进,努力奋斗,那我坚信,总有一天会美梦成真的。

郑州市互助路小学五(10)班 曹雨浓



★ 瓜农真辛苦

盛夏,烈日炎炎,我来到马路边采访了几个瓜农。

我来到十字路口的一辆瓜车边,看到车旁站着个皮肤黝黑的瓜农,车旁边的地上铺着一张凉席,席子上坐着一个阿姨,正抱着一个婴儿在哺乳。我问:“阿姨,您的孩子多大了?”“8个月了。”“他这么小,您怎么带他来卖瓜呀?”“家中没人照看,我出来帮他爸爸卖瓜,只好把他带来了。”“你们夜里住哪里呀?”阿姨说:“我和孩子睡地上,孩子他爸爸怕人偷瓜就睡在瓜车上。”我看着凸凹不平的一车瓜,心想那怎么入睡呢?“晚上有蚊子吗?”“有。天又热,蚊子又多。”我心想,瓜农真辛苦。

我继续往前走,看到一个卖瓜的伯伯

正在把一张百元大钞撕得粉碎。“为什么把它撕了?”我忍不住问。“我刚才去买馒头,人家说这是一张假钞,我又到商店验钞机前验了一下,果然是假钞。人家坑我,我不能再坑人家,就把它撕碎了。”“瓜农的心地真善良!”我情不自禁地说。

我继续往前走,看到一对卖瓜的夫妇正在抹眼泪,原来他们卖瓜的钱被偷了。我忍不住诅咒那可恶的小偷,真该千刀万剐!

盛夏,这些瓜农把经过千辛万苦种植出来的西瓜拉到城里,白天在烈日下卖瓜,喝着自来水,啃着干馒头,夜晚露宿街头,受着蚊虫的叮咬,他们真辛苦。

郑东新区聚源路小学 程姝锦
 辅导教师:翟兰玉



★ 海边那一串小脚印

童年是一幅画,画里有我五彩的生活;童年是一首歌,歌里有我美好的回忆;童年是一本书,书里有我幸福的故事;童年是一场梦,梦里有我甜美的微笑……

在我6岁的时候,爸爸带我来到了青岛,来到了渤海边,见到了心中梦寐以求的大海。湛蓝的天空,一眼望不到边的大海,一只只海鸥在天空中自由地翱翔,一朵朵白云在天空的怀抱中不停地变幻着模样,使人仿佛置身于一幅美丽的图画当中。在海滨浴场,人们正在自由地享受大海给他们带来的乐趣:有的在大海里游泳,有的在冲浪,有的在沙滩上休息,而我则迫不及待地沙滩妹妹嬉戏。

我在沙滩上挖呀挖呀,费力地挖了一个大坑,又费力地挖了一条长长的沟渠,将大海与大坑连接起来,这就是我手中伟大的“引水工程”。忙得我浑身是汗,手指、脚趾里沾满了沙子,我也不在乎。当看到不断有海水通过沟渠流入到大坑,我得意地跳了起来。突然,一个超级海浪以迅雷不

及掩耳之势打来,一下子淹没了我的“引水工程”,我傻眼了。眼睁睁地看着海浪一点点退下去,沙滩又恢复成原状,我的“引水工程”却不见了踪影。

看来“引水工程”不行了,要想保住我的创造,抵御强大的海水,就必须做一个沙滩长城。为了能有效地抵御海水,我将沙子堆成粗长条状。为了加固“长城”,我不断地用水拍打沙子,使它更加紧密。很快地,沙滩长城就建造完工了。不一会儿,海水卷起一圈圈洁白的浪花,一步步冲向了我们的“长城”。随着“哗、哗”的海浪声,“长城”再次被冲得无影无踪。这时的海水不停地拍打着我的脚面,仿佛在向我道歉。

虽然“引水工程”和“长城”都被海水无情地摧毁了,但留在我心中的那一份美好记忆,一直长久保存到今天。难忘大海,难忘沙滩,更难忘我留在沙滩上那一串串小小的脚印。

河南省实验小学五(1)班 王晨辰
 辅导教师:贺婷



★ 下象棋

了。“我的马不是又能吃你的车了吗?”老爸忽然笑着抛来一句。我一看,又吓得不轻,连忙把车拉了回来。我好不容易舒了一口气,可老爸忽然“忽”地抽过来一步棋——将军!我这时才猛地回过头来,措手不及勉强挡了一步。“抽将!”忽然,老爸移走了车,又将了我一军。“哈哈,这下我又能吃你的车,又将了你的军,真是一举两得呀!”老爸自豪地给我讲了起来,而我却满腹不满,大声地吼着:“你赖皮,你赖皮!”“NO,NO,NO。这可是你摆好棋要下的呀!要坚持到底哦!”我听了爸爸的话,只好硬着头皮继续下了起来。我大军压上,却组织零乱,不顾后方;而老爸稳扎稳打,步步为营。结果可想而知,我果真像老爸预言的那样,输得落花流水,片甲不留。再来看看棋盘边上,老爸那里摆了一大堆我的棋子,而

我却仅仅吃了他两三个不值得一提的“小兵嘎子”。

我绝对不能忍受这种结果,于是振作起来,再下一局,誓要报仇雪恨。我把老爸刚才用的招数全都用了一遍,好不容易才艰难地赢了。决胜的第三局,老爸却把战术全都换了一套新的,又把我杀得惨不忍睹。

我终于认输了,爸爸这时语重心长地对我说:“孩子,你学的东西还少呢,不要骄傲自大,非要与高手一决高下,要稳稳当地走好每一步,这才是最重要的。”

郑州市金水区金明双语小学五(2)班 申炜
 辅导教师:郭丹霞